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地域防災計画アンケート調査結果

【概要版（全体集計）】



問３　住まいの地域　・・・省略

全　体 男性 女性 無回答

226 154 69 3

100% 68% 31% 1%

問１　性別

全　体 １９歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

226 - 1 7 14 31 55 115 3

100% - 0% 3% 6% 14% 24% 51% 1%

問２　年齢

全　体
一戸建て

（持ち家）

一戸建て

（借家）

アパート・

マンション
社宅・寮 その他 無回答

226 201 12 2 - 8 3

100% 89% 5% 1% - 4% 1%

問４　住まい（住居形態）は次のどれか

全　体 大正
昭和56年

以前

昭和57年

以降
平成 わからない 無回答

226 17 56 11 31 65 46

100% 8% 25% 5% 14% 29% 20%

問５　住まいは何年頃に建てられたか

全　体 平均 最小値 最大値
112 61.8 1 2003
1 0 0 0

問５　住まいは何年頃に建てられたか（年）

全　体
海溝型地

震

活断層を震

源とする内

陸直下型

地震

海溝型地

震と直下型

地震の両

方

決まったイ

メージはな

いが地震に

対する危機

感は持って

いる

地震に対す

る関心や危

機感はあま

りない

無回答

226 27 53 36 89 12 9

100% 12% 24% 16% 39% 5% 4%

問６　地震と聞いて危機感を持つのはどんな地震か

全　体

活断層がど

こにあるか

を知ってい

る

過去に受け

た地震の被

害について

知っている

巨大地震

発生の危

険性が高

まっている

ことを知っ
ている

地域の地

震の危険
性について

あまり知ら

ない

無回答

226 34 29 137 80 5

100% 15% 13% 61% 35% 2%

問７　地域の地震の危険性について知っていること（すべて）

全　体

大震災以

前から高い
防災意識を

持ち続けて

いる

大震災後

から危機意

識を持ち続
けている

（又はさら

に高まっ

た）

時間の経

過とともに
危機意識

が薄れつつ

ある

特に危機意
識は持たな

かった

無回答

226 40 75 90 14 7

100% 18% 33% 40% 6% 3%

問８　東日本大震災発生時と比べて防災意識に変化はあるか

全　体

川の氾濫に

よる浸水の

危険性を
知っている

自宅が土

砂災害危

険地域であ

る（ない）こ
とを知って

いる

過去に地域

が受けた

（受けてな

い）風水害
について

知っている

風水害の

危険性につ

いてあまり

知らない又
は考えたこ

とがない

無回答

226 131 130 110 12 7

100% 58% 58% 49% 5% 3%

問９　地域の風水害の危険性について知っていること（すべて）

全　体 暴風警報

大雨注意

報や大雨

警報

洪水注意

報や洪水

警報

特別警報
土砂災害

警戒情報

竜巻注意

情報
水防警報

はん濫注

意情報、は

ん濫警戒

情報、はん
濫危険情

報

避難準備

情報

避難勧告

や避難指

示

無回答

226 189 205 175 121 142 99 36 55 120 160 5

100% 84% 91% 77% 54% 63% 44% 16% 24% 53% 71% 2%

問10　既に知っている防災情報（すべて）



全　体

明るいうち

にできるだ
け早く自主
避難する

「避難準備
情報」・「避
難勧告」の

発表を知っ
たとき

「避難指

示」の発表
を知ったと
き

避難しない その他 無回答

226 62 74 52 16 10 12

100% 27% 33% 23% 7% 4% 5%

問11　台風や集中豪雨の時にどの段階で避難するか

全　体 テレビ ラジオ 新聞 雑誌

村の防災
行政無線、

戸別受信

機

村の広報

紙

インター
ネット（村の

ホームペー

ジ）

インター
ネット（村の

ホームペー

ジ以外）

携帯メール 家族から
友人、知人

から

自治会を通

じて

消防署・消

防団を通じ

て

その他

どこからも

入手してい

ない

無回答

226 214 92 74 2 157 38 12 28 69 41 31 36 44 1 - 5

100% 95% 41% 33% 1% 70% 17% 5% 12% 31% 18% 14% 16% 20% 0% - 2%

問14　気象や災害の情報をどこから入手しているか（すべて）

全　体
トイレ等の

衛生問題

プライバ

シーが保た
れない

男女それぞ

れの視点

からの配慮
が不足

人間関係

のトラブル

水、食料等

物資の不
足

ペットの問

題

学校や仕

事のこと
その他 無回答

226 159 92 54 82 142 23 33 11 14

100% 70% 41% 24% 36% 63% 10% 15% 5% 6%

問15　避難生活が長期化した場合不安に思うこと（すべて）

全　体
できると思

う

他の人と一

緒であれば

できると思
う

呼びかけが

あればでき
ると思う

自分や家

族で精一杯

で支援はで
きない

どのような

場合でも支

援はできな
い

わからない 無回答

226 84 56 15 26 6 20 19

100% 37% 25% 7% 12% 3% 9% 8%

問16　災害時に高齢者等を誘導・支援しながら避難できるか

全　体 記述あり 記述なし

226 51 175

100% 23% 77%

問17　自由意見

全　体

３日分以上

の飲料水を

備蓄してい

る

３日分以上

の食料を常

に確保して

いる

懐中電灯

や携帯ラジ

オ等を入れ

た非常持ち

出し袋を準

備している

災害が起き

たとき避難

する場所を

決めている

家族間の

連絡方法を

決めている

家族の待ち

合わせ場

所を決めて

いる

携帯電話

やスマート

フォンの予

備電源を確

保している

自家用車

の燃料が

半分になっ

た時点で満

タン給油し

ている

お風呂にい

つも水を入

れてある

ガラスが壊

れて飛び散

らないよう

防止対策を

している

消火器を用

意している

226 69 98 123 89 19 10 36 80 63 19 157

100% 31% 43% 54% 39% 8% 4% 16% 35% 28% 8% 70%

問12　災害に備えてどんな防災対策を行っているか（すべて）

懐中電灯や

携帯ラジオ

等の置く場

所を決めて

いる

懐中電灯や

携帯ラジオ

等をこまめ

に点検して

いる

枕元にス

リッパや運

動靴を置い

ている

いつも笛を

身につけて

いる

本棚や食器

棚等から物

が飛び出な

いようにして

いる

寝室に転倒

の危険性の

ある家具な

どを置いて

いない

地震や洪水、

土砂災害時に

対応した保険に

加入している

風水害等に

備えて土の

う等を準備

している

その他

特に対策を

とっていな

い

無回答

166 88 13 5 18 62 78 4 1 7 6

74% 39% 6% 2% 8% 27% 35% 2% 0% 3% 3%

全　体 知っている 知らない 無回答

226 193 22 11

100% 85% 10% 5%

問13　自宅付近の指定避難所がどこにあるか
知っているか


